

# 第二届潍坊婚博会



婚纱、摄影、婚庆、婚房、婚车、酒店、酒水……即将迈入婚礼殿堂的你们,各项准备工作都就绪了吗?如果还没有,就快来参加本报婚博会“私享团”吧!加入“私享团”的新人们,本报将发放“VIP证”,凭证团员们可享受:

- 1、免费参与本报组织的有奖互动活动
- 2、在享受婚博会现场各项优惠的基础上再享超低折扣
- 3、参与砍价团,现场与商户砍价
- 4、参与即有礼,8月20日之前参

与的新人们均可获赠精美礼品  
5、优先获得商户提供的代金券、折扣卡等

参与热线:18663667016(潘)  
13405360456(韩)  
QQ群:73540559

## 8月来婚博会上定制幸福 高端定制,穿出你的独一无二

在批量生产的成衣时代,谁不心动于一件独一无二、带着自己标签的衣服?

但说起服装定制,很多人觉得离自己很遥远:那应该是巴黎时尚周秀场上一套套价格不菲的奢华礼服,应该是迪奥、阿玛尼、古驰的消费群体的特权……

实际上,潍坊是一个从不缺乏时尚的地方,高级定制并不是高高在上的东西。坐落于东方路上的雅琼轩服饰制作中心,从事高端定制已有10年,是潍坊最早的定制店之一。他们的设计师经常远赴法国、日本、韩国采风,以期与世界接轨。他们的消费群体,就是潍坊普普通通的消费者。

“除了运动服装,我的衣服都是定制的。”身着黑白格子连衣裙的朱俊芳面容姣好,身材高挑,她是雅琼轩的设计师。“并不是我干这一行才穿定制服装。”朱俊芳说,而是她逛商场老是找不到心中所想的款式,穿不出那种合身的感觉。“很多人都知道自己适合穿什么款式的衣服,但是批量生产的成衣难以做到量体裁衣,这种遗憾我能懂。”

定制服装需要经过哪些程序呢?朱俊芳介绍,定制即意味着一对一的个性化服务,量体裁衣,按需定制。对进店的顾客,他们坚持的首要原则就是“沟通”。再好的衣服,如果不能做出顾客所想所需,也不是一件成功的作

品。“通过交流,我们设计师能了解顾客的穿衣习惯,他们对自己衣服的想法。”她说,一件成功的定制服装,必须要与穿着的场合、顾客的气质、肤色、发型、职业相匹配。

“衣服并不是一件遮体的东西,而是一件艺术品。好的衣服能衬托一个人的优点,掩盖缺点,并让穿着它的人增添自信,展现风采。”朱俊芳说,沟通完后,他们接下来会为顾客绘制服装草图,讨论服装的款式、面料及颜色。然后才进入制作阶段。“因为是高端定制,我们更加注重细节。”朱俊芳介绍,在打板环节,他们一般都采用手工制板,纯手工比较费时,但是能更好地处理细节问题。术业有专攻,在缝纫、裁剪、整装等环节,他们也是由不同的师傅配合完成。整个制作环节需要七到十天的时间。衣服完成后,还需顾客试衣,上身后再进行微调,一直调整到完全合身为止。

目前雅琼轩在潍坊已有三家连锁店,银座、谷德都有分店。该公司总经理焦美华介绍,对于定制服装,潍坊很多市民可能接触不多,这次婚博会他们将携带多款定制服装参展,既有成功男士的西装,又有婉约女人的套装,还有婚礼场合的“妈妈礼服”,款式丰富,市民可前去一睹风采,现场订货还可享受超低折扣。

韩杰杰

## 百万大礼 惠民无极限 参展商纷推 优惠套餐

15日,记者从组委会获悉,目前确定参展的单位有蓝月国际婚纱摄影、佳霓婚纱等婚纱影楼;雅琼轩服饰制作中心、米莱尔家纺、希拉威尔服饰、大使箱包等家居、服装用品厂家也确定参展;潍坊朝阳旅行社也将携众多优惠蜜月游产品参展;即将开业的居然之家潍坊店也会为众多的新人提供家居选购一站式服务。

与此同时,记者还了解到,卧龙郡、恒大名都、帝景国际等房产商将携带优惠优质房源参展;作为汽车行业,百大日产、华瑞起亚、冠升力帆、菲亚特、广汽传祺等众多名优汽车销售商也将莅临婚博会。

为给新人提供优质的婚礼采购一站式服务,让利消费者,各大参展商正在紧锣密鼓地制定让利政策。奥体中心学区房卧龙

郡更是推出低首付,大三居,到访送好礼,成交更有家电大礼相送等优惠活动。婚博会期间购买ISIN裸钻可享9.5折优惠,老庙黄金每克可优惠10元,镶嵌类7.5折;现场定制高端礼服可享超低折扣……百万大礼,惠民无极限,婚庆团购,价格更给力。

目前各项招商准备工作正在有序进行中,期待更多的婚纱摄影店、房地产商、汽车经销商、酒水经销商、旅行社、家电企业参与到婚博会中,为众多新人们提供最优质最优惠的一站式婚礼采购服务。同时也期待更多的新人将你们心中的愿望或建议告诉我们,让我们的婚博会举办的更精彩更实在。

招商咨询热线:18663667016。

韩杰杰



# 放飞梦想 成就未来

## 科源杯2013两报 暑期营销秀开始报名啦!

“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”,齐鲁晚报 2008、2009、2010、2011、2012 暑期营销秀成功打造了这一全新学习交流平台。

在这收获的日子里,本报 2013 暑期营销秀又开始招纳新成员啦。小报童们将通过推销报纸,提升自身综合素质,提高认知能力、社会观察能力和交际能力;让小报童在社会实践中“学会用敏锐的目光观察社会,用真实的文字记录生活”,全面提高孩子们的综合素质。

营销秀将会根据小报童们的业绩评选出金、银、铜奖,万元大礼包等您来拿。实现梦想的舞台已搭起,孩子们,你们还在等什么,赶快来报名吧!



潍坊科源精细化工有限公司组建于1998年,是山东单县石棉总厂出资筹建的一家集开发研制、生产制造、营销服务、工程施工于一体的高科技股份制企业。专业生产不饱和聚酯树脂、玻璃纤维布、聚氨酯组合物、长丝硅酸铝、微孔硅酸钙、硅酸镁、复合硅酸盐、岩棉、石棉等防腐保温材料,在昌乐、九龙山、坊子、安丘等地均设有大型生产制造基地,也是潍坊建材化工行业中规模最大的企业。

公司拥有精细化工材料,新型建材,特种耐火材料,磁性防水及保温防腐,光学产品等8大类320多个品种,研究力量雄厚。公司规模现已集团化,下属7个控股子公司,占地面积75000平方米。

公司凭借自身的研发实力和技术力量,在建筑、建材、防火、防腐、防水领域,走自主研发新能源之路,质量第一铸就著名品牌,产品符合国标、美标、日标、德标等标准,现已拥有多项产品领先国际水平,成为本行业中的领航企业。

2004年,企业产品被中国化工部、中国化学会精细化工专业委员会评为“质量过硬”优秀重点推荐产品称号。2005年至今每年都被中国电力总公司,山东省产品质量检验检测中心,潍坊市产品质量检验所检测为达标合格产品。

**宇宙旋转不息, 科源创新不止!**

免费热线: 4000-566-557

报名咨询热线: 2978003、15965369185、13573629251  
报名地址: 福寿街北海路交叉口西北角金诺大厦 10 楼